

Элиссан Шандалович попросил коллегу проконтролировать ситуацию с пострадавшими детьми

С 7 августа в больницы Краснодарского края на лечение поступили 46 детей из Карелии, которые с симптомами кишечной инфекции были сняты с поезда Мурманск – Адлер на пути к месту отдыха и госпитализированы. По информации Министерства здравоохранения Карелии, состояние детей стабильное, тяжелых случаев нет.

Причиной, вызвавшей кишечное расстройство у детей, которые ехали на Черное море, стал норовirus второго типа. Об этом со ссылкой на главу Роспотребнадзора, сообщает ТАСС. По информации издания, вечером дети ужинали в вагоне-ресторане, после у многих из них появились признаки кишечного отравления.

Председатель карельского парламента Элиссан Шандалович 9 августа связался по телефону со своим коллегой – спикером Законодательного Собрания Краснодарского края Юрием Бурлачко – и попросил взять под контроль ситуацию с детьми из Карелии

– На сегодня ни у кого из ребят осложнений и жалоб нет, завтра детей начнут выписывать и развозить к местам отдыха. Родителей можно проинформировать, чтобы не переживали, – сообщил Юрий Бурлачко.

– Знаю, что медицинская помощь оказывается на высоком уровне и в полном объеме. Мы вам за это очень благодарны, – сказал Элиссан Шандалович.

Спикер парламента Карелии также попросил Юрия Бурлачко оказать содействие главному врачу городской детской поликлиники № 1 Петрозаводска Надежде Дрейзис, которая направлена в Краснодарский край для контроля за организацией медицинской помощи пострадавшим детям.

Ситуация находится под контролем Главы Карелии.

Артур Парфенчиков поручил Министерству здравоохранения республики создать горячую линию для родителей. Узнать о состоянии детей и ходе лечения они могут по телефону: 8-800-201-06-57.